OPGOES E ACESSORIOS

BOTOES DE CARGA E TERMINAIS DE HASTE

PARA CELULAS DE CARGA METRICAS

Botées de carga

Dimensoes: mm (polegadas)

N° do Modelo| ROSCA H T D F R
MLBC-M6 M6 x 1,0 12,7 51 15,2 12,7 50,8
(0,50) (0,20) (0,60) | (0,50) | (2,00)
MLBC-M8 M8 x 1,25 12,7 5,1 152 | 12,7 | 508
(0,50) (0,20) (0,60) | (0,50) | (2,00)
MLBC-M10 M10x 1,5 15,2 7,6 19,1 15,9 50,8
(0,60) (0,30) (0,75) | (0,63) | (2,00)
MLBC-M12 M12 x 1,75 17,8 7,6 19,1 15,9 102
(0,70) (0,30) (0,75) | (0,63) (4,02)
MLBC-M16 M16 x 2,0 22,9 7,6 38,1 31,8 127
(0,90) (0,30) (1,50) | (1,25) (5,00)
MLBC-M20 M20 x 1,5 22,9 7,6 38,1 31,8 127
(0,90) (0,30) (1,50) | (1,25) | (5,00)
MLBC-M24 M24 x 2,0 27,9 7,6 38,1 31,8 203
(1,10) (0,30) (1,50) | (1,25) (8,00)
MLBC-M36 M36 x 2,0 57,2 25,4 63,5 57,2 356
(2,25) (1,00) (2,50) (2,25) | (14,02)
Dimensoes do Botao de Carga D
[~ DIAMETRO |
L E
PLANO H l ?

ACESSORIOS
OPCIONAIS

Dimensoes da Extremidade
de Haste

a° Clevis
Montado

Opcdes para célula de carga (limitadas

a alguns modelos)

Compensacéo de Temperatura:
Intervalo compensando estendido “-TC1”
(-46 a 93°C /-50 a 200°F) nao superior ao

Conectores acoplados:
PTO6F10-6S
PT06A10-6S (SR)

Calibracao/recalibracao:

CAL-5 “-NC5” 0%, 50%, 100%, 50%, pontas de

a° Clevis
Montado

intervalo operacional calib.r a_géo extra de 0% . T
“.TC2” 163°C (350°F) Amplificadores embutidos: PCESSOAT c
. .. . 0a5VCC OPCIONAIS i
Comprimento adicional de cabo: 4220 mA o
VC de 4 condutores A e . . < JJ
PTFE de 4 condutores mplificadores na linha:
PVC de 6 condutores Consulte o departamento de Engenharia FEMEA
PTFE de 6 condutores Consulte o Departamento de Vendas para
Extremidades de haste informacées sobre precos e disponibilidade.
Dimensdes: mm (polegadas)
EXTREMIDADE LB DE
DE HASTE TAMANHO CARGA
MACHO DA ROSCA B w H A D Cc a°| K | J |ESTATICA
MREC-M5M | M5x0,8 | 5(0,197) | 8(0,315) | 6,25(0,246) | 33(1,300) | 16(0,630) | 20(0,787) |14 | — [—| 12611
MREC-M6M M6 x 1,0 6 (0,236) 9 (0,354) 7 (0,275) 6 (1,417) 19 (0,748) 2(0,866) |13 | — |—| 17.720
MREC-M8M |M8x1,25 | 8(0,315) | 12(0,472) | 8,75(0,344) | 42(1,653) [22,25(0,876) | 25(0,984) |18 | — |—| 33.135
MREC-M10M | M10x 1,5 10 (0,394) 4 (0,551) 10,5 (0,413) 8 (1,990) 27 (1,063) 9(1,142) |17 | — |—| 50.227
MREC-M12M |M12x1,75 |12(0,472) 6 (0,630) 12 (0,472) 54 (2,126) 0(1,181) | 33(1,300) |17 | — |—| 44.490
MREC-M16M | M16x2,0 |16(0,630) | 21(0,826) | 14,25(0,561) | 66 (2,598) | 38(1,496) | 40 (1,575) |23 | — |—| 76.291
MREC-M20M | M20 x 1,5 20 (0,787) | 25(0,984) 18 (0,709) 78 (3,071) 46 (1,811) 7(1,850) |20 | — |—| 120.212
MREC-M24M | M24 x 2,0 25 (0,984) 1(1,220) 22 (0,866) 5 (3,740) 0 (2,362) 7 (2,244) |19 | — |—| 251.780
EXTREMIDADE DE HASTE FEMEA
MREC-M5F | M5x0,8 | 5(0,197) [ 8(0,315) | 6,25(0,246) | 27 (1,063) | 16(0,630) | 14(0,551) [14 [ 11 [ 9] 16.396
MREC-M6F M6 x 1,0 6 (0,236) 9 (0,354) 7 (0,275) 0 (1,181) 9(0,748) 4(0,551) |13 | 13 [11| 25.781
MREC-M10F | M10x1,5 10 (0,394) 14 (0,551) 10,5 (0,413) 43 (1,693) 27 (1,063) 21(0,827) |17 | 19 (17| 50.227
MREC-M12F [M12x 1,75 |12(0,472) 16 (0,630) 12 (0,472) 0 (1,968) 0(1,181) 4(0,945) |17 | 22 19| 44.490
MREC-M20F |M20x 1,5 20 (0,787) | 25(0,984) 18 (0,709) 7 (3,031) 6(1,811) 0(1,575) |20 | 34 [30| 120.212

F-23



